Hlavolamy do zámečnictví
1. Přesunutím DVOU zápalek vytvořte z čísla 5008 číslo co největší. Samozřejmě nesmí žádná zápalka zbýt.  
Řešení: 511081
[image: Zápalkový hlavolam Číslo 5008]
2. Nalezněte cestu z levého spodního rohu do rohu pravého horního. Na bílé dlaždici nesmíte změnit směr. Na dlaždici s písmenem L smíte (ale nemusíte) odbočit vlevo, na dlaždici s písmenem P smíte (ale nemusíte) odbočit vpravo. Pohybovat se smíte tedy jen horizontálně a vertikálně, ne však diagonálně. Cesta se smí libovolně křížit a na stejnou dlaždici smíte vstoupit libovolně krát. 

[image: Obrazcový hlavolam Cesta bludištěm]
	Řešení: [image: Cesta bludištěm - řešení]

3. Spojte těchto šestnáct teček jedním tahem. K dispozici máte ovšem jen šest čar (úseček). 
[image: Šestnáct teček]
Řešení: [image: Šestnáct teček řešení]
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